

太原三十九中学校长辛伟一行组织后勤人员和部分党员清雪除冰

科学导报讯 2月20日,太原市迎来了入春以来的第一场雪,大雪净化了空气,美化了城市,但也给居民出行和开学工作带来了不便。为能在早高峰时段保障辖区居民出行顺畅,也为了保证开学工作的顺利进行,一大早,太原三十九中学校长兼党总支书记辛伟、副书记王强、副校长杨慧就带领组织后勤人员和部分党员来学校铲除校门口的积雪。社区也组织社区工作人员及

志愿者在辖区内开展义务扫雪活动。下午副校级魏军也和部分后勤人员清扫学校楼梯积雪,保证广大师生的上下楼梯安全。

寒风扑面,寒意袭人。大家发扬匠心奉献,团结协作的三九作风,手拿铁锹、雪铲,与后勤人员一道组成清雪队伍。顶着寒风,踏着积雪,认真清理地面上的积雪和冰层。在校领导的带领下,大家迅速行动、及时响应,不畏严寒、团结协作,有

的铲雪、有的除冰、有的清扫,大家干得热火朝天,全力做好分包区及周边路段的积雪清扫工作,最大限度清理路面积雪。

清扫活动中,大家你追我赶,齐心协力,配合默契,铲的铲、推的推、扫的扫,努力奋战把校园周边的路面清扫得干干净净。一个个忙碌的身影在皑皑白雪中形成

了一道靓丽的风景线,不少路过的居民对大家忙碌的身影投来赞许的目光,纷纷为他们竖起大拇指“点赞”表示感谢。

经过一上午3个多小时的共同努力,校园里的主要通道和校门口以及居民楼出行的道路基本清理完毕,确保了学校师生和周围居民们的出行安全。展现出三十九中人勇于担当、为民办实事的精神风貌。

(通讯员 周丽春)

太原市迎泽区双东小学全体教职工雪天担使命 除冰显担当

科学导报讯 瑞雪迎开学,开启新征程。近日的降雪与开学季不期而遇,校园内覆盖着厚厚的积雪,为保障师生正常返校、出入安全,太原市迎泽区双东小学迅速行动,于近日组织全体教职工立即开展“扫雪行动”。

在校领导的带领下,教师们不畏严寒甩开膀子,鼓足干劲,铲的铲、推的推、扫的扫,干得热火朝天。铲雪、清运,各个岗位协同作战、配合默契。经过大家的齐心协力,该校门口入学通道、校园主路和主要区域的积雪被彻底清理,消除了安全隐患。

校园里,洁白的雪映照着一张张因劳动而红彤彤的脸庞。老师们用积极的态度和实际行动为校园出行筑起安全堡垒,用最朴素的方式和最诚挚的热情展示了双东小学良好风貌和使命担当。

落雪是景,除雪是情。老师们的辛勤付出,确保了校园道路的畅通,师生的人身安全,更体现了该校高度的安全意识和服务意识,同时展现了双东小学团结奋进、凝心聚力的良好精神面貌。

(通讯员 潘亚帅)

太原市迎泽区大南关小学铲冰除雪保畅通 全体教职工在行动

科学导报讯 随着新一轮冷空气到来,太原地区普降瑞雪,为学校的正常开学带来了一定的阻碍。2月22日,太原市迎泽区大南关小学全体教职工齐聚学校操场,参加此次“弘扬大雪盖大地 热火扫雪暖融融”主题支援活动,助力创建文明美丽太原城,也为学生安全返校开学保驾护航。

下午2点50分,该校的全体教职工按时集合在操场上。在料峭的春寒当中,各位老师纷纷挥舞着铲雪工具,细致地清理学校内与学校周边环境中的积雪,开辟出一条安全平坦的道路,确保每位学生能平安顺利地到校迎接新学期。全体教师以高度的责任感完成扫雪工作,做到细致入微,杜绝一切可能的隐患,全力保障每位师生的人身安全。尽管天气寒冷,但每位教师热忱的奉献之心也让冬日的校园变得暖意融融。

冬去春来,万象更新,新的春天赋予了万物新的生命力。在新的一年里,该校“追先锋行动 微光力量”主题的系列公益活动将依旧如火如荼地开展。希望教师热忱的奉献精神能帮助孩子更加健康快乐地成长,为城市增添一抹文明的亮色。

(张敬)

晋中市太谷区志愿者协会车炳君会长等助力明星小学扫雪除冰

科学导报讯 为有效应对冰雪天气,消除安全隐患。2月21日,晋中市太谷区志愿者协会车炳君会长组织带领返乡大学生青年志愿者及社会志愿者,太谷公安局巡警大队的巡警们来到太谷区明星小学,该校校长牛跃刚及学校领导积极配合,发动该校青年教师,大家齐心协力为明星小学进行除雪活动。

活动中,大家不顾天寒地冻,手持铁锹、分工协作、配合默契,有的负责铲雪,有的负责清运,忙碌的身影映衬着洁白的雪色,在初春的校园中构成了一道靓丽的风景线。大家以实际行动为不久之后学生的顺利返校贡献力量,体现了新一代的责任与担当,以自己的实际行动折射出温暖人心的力量。

在志愿者们、巡警们及该校校长、全体教师和青年教师的共同努力下,明星小学变得干净整洁,焕发出春日的生命力。

志愿者们和巡警们用他们的实际行动,把丝丝暖意洒落在茫茫白雪之中,绘成春日里最鲜活、最生动、最暖心的画面。

(黄晶 孙璐)

太原市尖草坪区实验小学家校同心扫雪除冰 共建安全温馨校园



科学导报讯 2月22日14点,太原市尖草坪区实验小学全校教职工、保洁人员、保安和近600名学生家长自带铁锹、铁铲等扫雪工具,自发加入清扫校园积雪活动之中,大家挥动铁锹,舞动扫帚,个个精神抖擞,一场声势浩大的“家校合力破冰扫雪活动”热烈有序地开展起来,给白雪皑皑的校园带来了阵阵暖意。

一把把铁锹插进雪里撬起厚厚的雪,一双手冻得通红紧紧握着铁锹,虽然鞋袜被雪水浸湿,但家长们仍然干得热火朝天。

大家不畏严寒,配合默契,有的铲,有的推,有的扫,忙碌的身影在皑皑白雪中构成了一道亮丽的风景线,尽显劳动的热情和团结的力量。

清雪的过程中大家相互协作,热情高涨,埋头苦干,全身心投入其中,洁白的雪映照着一张张因劳动而红彤彤的脸庞,叮叮当当的铲雪声奏响了一曲曲动听乐章。孩子们也主动帮忙铲雪,为学校贡献自己的一份力量。此次除雪不仅是一次劳动实践活动,更是一种精神的传递,一种团结协作的教育。

在清雪的最后阶段,不论是家长还是老师,大家不管是不是自己责任区域,都齐心协力一起做最后的努力。

在15点,仅仅用了62分钟的时间,校园内外的积雪几乎全部清扫干净。家长们满头大汗走出校园,脸上洋溢着胜利的喜悦,校长武平原在校门口对家长们表示了衷心的感谢。家长们再一次用行动表达了对学校的爱。该校全体教师感谢各位家长的辛勤付出!此次清雪活动,再一次彰显了家校合作的凝聚力和战斗力。

(郗艳)

太原市万柏林区公园路小学2021级9班迎寒而上 志愿除雪

公园里透露着对美好生活的向往,他们的动作中透露出对社会责任担当的担当。他们时而交头接耳,时而手舞足蹈,挥洒着少年的朝气和力量,将公园装扮得焕然一新。

在短短的一个半小时里,孩子们付出了汗水和努力,最终换来了整洁的小公园。他们不仅仅是在打扫卫生,更是在用一颗颗火热的心投入到公益事业中,展现出了一种无私奉献的精神。孩子们的眼睛里闪烁着希望的光芒,他们的言行举止散发着成长的气息。他们说着“爷爷奶奶们来

公园就有地方坐了!”他们的心中充斥着对未来的憧憬。他们用实际行动诠释着少年的活力和朝气,以微薄力量传递着温暖和爱心。

大家都为这一群热爱奉献、勇敢拼搏的孩子们点赞,为他们的善行和积极向上的精神鼓掌加油。愿这份热情和拼搏精神伴随着他们继续前行,为美好的明天播撒种子,在生命的征程中绽放出更加灿烂的光芒。

(黄晶 贾婷茹)

太原市迎泽区青年路小学万科分校

全体教师齐上阵 不畏严寒除冰雪

科学导报讯 正月十五雪打灯,龙年的第一场雪如约而至。太原市迎泽区青年路小学万科分校整个校园银装素裹,分外美丽。虽说瑞雪为新学期的开始染上了别样的色彩,但充满冰雪的路面也给师生们带来了很大的安全隐患。

为保障广大师生正常的教育教学活动,消除安全隐患,给师生营造一个温馨的开学环境。2月22日上午,该校全体教师齐上阵,开展了校园清雪除冰活动,并重点对学校门口的积雪进行清理,为学生开

辟出一条安全到校绿色通道。

积雪厚重,校领导率先垂范,拿起扫帚清扫积雪,为之后的开学做积极准备。党员教师充分发挥模范先锋作用,挥锹扬铲,用热情融化着冰雪。年轻教师们争先恐后,推的推,铲的铲,扫的扫,干得热火朝天。

寒风凛冽,北风呼啸,可大家依旧热情高涨,丝毫没有退却之意。劳动的过程中充满了欢声笑语,大家乐在其中。冬日暖阳下,老师们的脸上洋溢着笑容,洁白的雪花映照着一张张因劳动而红彤彤的脸庞,扫

雪队伍成了冬日校园校门口一道靓丽风景线。过路的行人们纷纷驻足观看,不约而同地竖起了大拇指,为老师们的行为点赞。

小小的扫雪活动,大大的人文情怀。此次义务扫雪活动,彰显出党员教师的廉洁奉公和为民情怀,而青年教师也用行动诠释着“奉献精神”,展现出了该校全体教师的凝聚力。它不仅仅是学校对师生出行方面的关心,也代表了学校为学生保驾护航的决心和责任感。

(通讯员 刘圆妍)

太原市迎泽区三晋幼儿园党支部组织全体党员和青年教师清雪除冰

科学导报讯 随着寒潮预警、暴雪预警不断升级,厚厚的积雪和道路结冰为人们的出行带来了极大的安全隐患。太原市迎泽区三晋幼儿园党支部,以雪为令,闻令而动,第一时间投入到清雪除冰攻坚战中来。

2月22日一大早,党支部支部书记孙桂玲带领全体党员和青年教师组成了清雪志愿服务队,她们分工明确,有条不紊地在幼儿园门前的道路上破冰除雪。老师们手持铁锹、扫帚等工具,你铲我扫,齐心协力,默契配合,尽管大家的脸都冻得通红,但手中的清雪工具却不停地挥舞着。

经过一个多小时的奋战,园区道路很快恢复了整洁与畅通,不仅为居民的出行提供了便利,为助力庙会前街办在社区开展元宵节民俗活动,更为春季安全开学做好了充分的准备。

此次清雪除冰志愿服务活动,生动彰显了党员、教师们积极向上的精神风貌,充分展现了和悦团队的凝聚力和战斗力。最动人的不只是初雪过后的美景,还有冰雪中大家共同劳动的身影。虽是严寒,但更有温度。

(通讯员 李茜星)

太原市小店区北营街道南坪头小学家校合力清冰雪 共筑安全返校路

科学导报讯 正月开学前夕,甲辰龙年的第一场瑞雪悄然而至。为尽快扫雪除冰,使学校道路畅通,消除安全隐患。2月22日,太原市小店区北营街道南坪头小学校长席恒发出清雪通知,动员教师、学生、家长来到学校清扫积雪。在学校的倡议下,教师和热情的学生家长来到学校参与扫雪活动。

大家不畏严寒,挥舞着铁锹和铁铲,一点点地将校园的积雪铲起集中堆放,及时搬运,尽管大家的脸都冻得通红,但手中的扫雪工具却不停地挥舞着,忙得浑身是汗。他们用自己最朴实的行为诠释着劳动最光荣的深刻内涵。

落雪是景,除雪是情。家长们齐心协力在校园里除雪的画面,是学校中最美丽的风景线,使雪后的校园美丽且温暖。

“人多力量大”,有了大家的协助,很快完成了除雪工作,让学校正常的返校计划不再受影响。

(张敏 李丽)

太原市迎泽区第三实验小学除雪护新航 再谱新篇章

科学导报讯 2月22日下午,太原市迎泽区第三实验小学组织全体教职工召开了新学期工作会议,会议由梁晓蓉副校长主持。

会议第一项,官影豪校长对本学期新任校领导进行逐一介绍,并公布工作职责划分;会议第二项,各分管领导对各部门的工作提出了新学期的工作目标及要求。最后,官校长根据上级会议精神,并结合该校实际,对学校工作提出了新的工作目标,并作了具体的阐述和部署,同时要求各部门高度重视开学前各项准备工作,加强沟通,加强协调,加强配合,凝心聚力,踔厉奋发,切实做好迎新工作,并确保开学后正常的工作秩序。

会后,该校党支部向全体教师发出“清雪”倡议。倡议一经发出,志愿者队伍积极响应,迅速行动,身披红色绶带,走上街头,开展扫雪除冰行动,用实际行动践行“我为群众办实事”的承诺,用爱的行动谱写着火朝天雪中情,彰显了学校志愿者队伍的责任与担当,为文明城市的创建注入了不竭动力。一个个忙碌的身影在皑皑白雪中构成了一道靓丽的风景线,过往群众及车辆对志愿者们的干劲和朝气投来赞许的目光,纷纷为这支队伍“点赞”。

(通讯员 徐晓刚)

太原市迎泽区双塔北路小学组织召开新学期全体教师业务培训会

科学导报讯 为打造一支师德高尚、业务精湛的教师队伍,助力推动学校教育更高质量发展。2月22日,太原市迎泽区双塔北路小学组织召开新学期全体教师业务培训会,会议由副校长齐培荣主持。

一所学校,要以质量立校,以质量兴校,更要以质量赢得发展。培训会上,齐副校长以著名教育家魏书生的《抓教学质量的4大法宝》为题展开,分别从“抓习惯就是抓质量”“抓细节就是抓质量”“抓学困生就是抓质量”“抓读书就是抓质量”四方面展开,并结合自身工作经历及学校教学实际分析阐释,希望全体教师在教学中能坚持做到能面向全体、关注细节、落实常规、追踪学困生、带头养成阅读习惯,从而最终达成在“教学中创造精彩”“在教学中不断成长”“在教育智慧中享受喜悦”的教育愿景。

此次新学期业务培训会,对学校全面落实“双减”政策,规范教学管理,促使教学常规工作常态化、规范化、精细化,促进教师专业化发展,有效促进教学质量都起到了积极的促进作用。全体教师表示将继续潜心思考,大胆实践,勤于积累,努力提高自身的教学素养,使学校的教学工作再上一个新台阶。

(通讯员 韵磊)

本版编辑:黄晶 郗艳 张敬 孙璐 李丽 贾婷茹